

Ikt.sz.: II./ 18375 / /2015.  
Ügyintéző: Dr. Bernát Péter

**Wekerlei Társaskör Egyesület**  
**Somló Judit**  
elnök részére

1192. Budapest  
Kós Károly tér 10.

**Tárgy:** Felkérés együttműködésre az Illatos úti gyártelepen kialakult környezetvédelmi problémák megszüntetése érdekében

**Tisztelt Elnök Asszony!**

Amint arról minden bizonnyal a Wekerlei Társaskör Egyesület tagjai is értesültek, a ferencvárosi Illatos úti gyártelepen működő egykori Vegyiművek területén közel 2000 tonna veszélyes hulladék található szabadon álló hordókban, amelyekből folyamatosan szivárog a talajba a veszélyes anyag.

A héten lezajlott helyszíni bejárásom megtudtam, érdemi intézkedés a probléma megszüntetésére 2011 óta nem történt. Az illetékes környezetvédelmi hatóság tulajdonképpen csak tudomásul veszi a kialakult helyzetet, de intézkedésre, a veszélyes hulladék elszállítására és megsemmisítésére nem került sor. Pedig ezeket a lépéseket az illetékes szervezetnek a veszélyhelyzet megszüntetése érdekében mielőbb meg kéne tenniük.

A probléma mielőbbi érdemi kezelése érdekében Kispest Önkormányzata már tárgyalásokat folytat a közvetlenül érintett másik két Önkormányzattal. Mindemellett azonban úgy vélem, ahhoz, hogy a célunkat elérjük és az illetékes hatóságokat cselekvésre ösztönözzük, szélesebb társadalmi együttműködésre van szükség. Ezen együttműködés érdekében pedig, mint a kérdésben leginkább érintett Wekerletelep legnagyobb civilszervezetét, szeretném felkérni a Wekerlei Társaskör Egyesületet arra, hogy támogassa az Önkormányzat szennyezés felszámolása érdekében tett erőfeszítéseit.

Ezért bátorítom Önöket, vegyék fel a kapcsolatot a IX. és a XX. kerületi

civilszervezetekkel annak érdekében, hogy a veszélyzónában lévő fővárosi településrészek polgárai együtt hallathassák hangjukat az illetékes döntéshozók és hatóságok felé. Véleményem szerint ennek leghatékonyabb módja, ha a Wekerlei Társaskör Egyesület, más civil szervezetekkel összefogva, petíciót fogalmaz meg és aláírásgyűjtésbe kezd.

Polgármesterként vállalom, hogy a témában megfogalmazott petíciójukat a támogató aláírásokkal egyetemben eljuttatom azon a politikai döntéshozókhoz, akiknek lehetőségük van lépéseket tenni annak érdekében, hogy a kerületünk szintjén túlmutató környezetvédelmi probléma haladéktalanul megoldásra kerüljön.

Bízom benne, a civilek és az Önkormányzat között létrejövő együttműködés kellő figyelemfelkeltő erővel fog bírni, ami arra ösztönzi az ügyben hatáskörrel rendelkező döntéshozókat, hogy gyorsan és hatékonyan lépjenek fel a szennyezés megszüntetése érdekében.

Budapest, 2015. április 17.

Tisztelettel,



Gajda Péter